

**dr. Bienert Gusztáv elnök úr
részére**

Magyar Úszó Szövetség

1007 Budapest

Margitsziget

Hajós Alfréd sétány 2.

Továbbítva elektronikus úton:

musz@musz.hu

Tárgy: Fegyelmi Bizottság beszámolója

Budapest, 2017. február 17.

Tisztelt Elnök Úr!

2017. február 3. napján érkezett megkeresésére, dr. Pozsgay Gábor, mint a Magyar Úszó Szövetség Fegyelmi Bizottságának elnöke az alábbiakban kívánok beszámolni a bizottságunk elmúlt évek alatt végzett munkájáról:

A Bizottság összetétele:

dr. Pozsgay Gábor elnök

dr. Kiss Gergely László tag

dr. Fábry György tag

dr. Menyhárt Zsolt tag

dr. Antos Árpád tag

A Bizottság tagjai kivétel nélkül jogvégeztek, a sportban, kiemelten az úszósportban jártasággal rendelkeznek.

A Fegyelmi Bizottság elmúlt négy év ügyeinek számbavétele:

Általánosságban elmondható, hogy a fegyelmi ügyek száma évente 1 és 3 ügyszám között változik. Ezen ügyek számában kellett dönten az eljárás megindításáról vagy megtagadásáról. A megindított ügyek tekintetében minden esetben érdemi határozathozattal zárultak az eljárások. Az elmúlt négy év alatt egy esetben döntött a Bizottság az eljárás megindításának megtagadásáról hatáskör hiánya miatt. Ezen döntést a Bizottság elnöke előzetes vizsgálat alapján hozta meg.

Az ügyek gyakorisága tíz év távlatából nézve nem változik. A legtöbb esetben az átigazolások vagy azok járulékos kérdéseimben folytatott le fegyelmi eljárást a Bizottság kijelölt fegyelmi tanácsa, de indult jogosulatlan versenyzés és etikai szabályok megszegések miatt is eljárás. Az eljárás alá vont személyek többsége versenyző, de előfordult sportszakember eljárás alá vonása is.

Az ügyek kivétel nélkül érdemi határozattal zárultak első, illetve másodfokon. Másodfokú eljárás lefolytatására minden második ügyben került sor az elmúlt négy év viszonylatában. Bírósági felülvizsgálat megindítására egy ízben került sor, de a bírósági tárgyalást megelőzően a kereseti kérelmet az eljárás alá vont személy visszavonta.

Az elmúlt négy év eljárásainak száma:

év	eljárás kezdeményezések száma	megindított eljárások száma
2014	1	1
2015	3	2
2016	2	2
2017	-	-

A Bizottság munkájának módszere:

Bizottságunk kizárólag a jogszabályoknak, a Fegyelmi Szabályzatnak és a MÚSZ egyéb szabályzatainak van alárendelve. Ezt minden esetben és a tevékenységünk alatt figyelembe vesszük, ennek szellemében látjuk el feladatunkat.

A Fegyelmi eljárások megindítására többségében bejelentés alapján került sor, amely bejelentéseket a MÚSZ titkársága továbbítja részemre, mint a bizottság elnökének. A fegyelmi szabályzat rendelkezései alapján a Bizottság elnökének hatáskörébe tartozik az eljárás megindításáról vagy megtagadásáról szóló határozat meghozatala. Ez minden esetben egy előzetes vizsgálat lefolytatását teszi szükségessé, ami a hatáskör, illetékesség és jogalap valószínűsítését érinti és ennek függvényében dönt a fegyelmi tanács megalakításáról és tagjainak kijelöléséről. A létrehozott fegyelmi tanácsok tárgyalásainak megtartását vagy tanácskozásait a MÚSZ eszköz- és tárgyaló biztosításával támogatja.

A Bizottság operatív feladatait egymás között vagy a MÚSZ titkársága között folytatott elektronikus levelezés formájában látja el. Az egyes eljárást vezető határozatoknak a kiadmányozását a MÚSZ titkársága végzi a fegyelmi eljárás elrendelést megelőzően a Bizottság elnökének kérésének megfelelően vagy a fegyelmi eljárás elrendelése esetén a fegyelmi tanács elnökének utasítására. Az iratörzés helye a MÚSZ titkársága.

A napi munkakapcsolat szükségessége a fegyelmi eljárások számától függ. Rendszeres tanácskozást a Bizottság nem tart, aminek oka, hogy munkája szigorúan a fegyelmi ügyekhez kapcsolódhat kizárólag.

A Bizottság elsődlegesen a Jogi Bizottsággal működik együtt a szükséges mértékig. MÚSZ megkeresésére a hatáskörébe tartozó jogkérdésekben a Bizottság állásfoglalásokat fogalmaz meg, amennyiben ez szükséges.

Tisztelt Elnök Úr, kérem szakmai beszámolóm elfogadására és amennyiben észrevétele vagy kérdése lenne, akkor ez ügyben várom megkeresését.

Tisztelettel:

dr. Pozsgay Gábor
Fegyelmi Bizottság elnöke